РЕШЕНИЕ

30 июня 2021 года	№ 19/21-5

г. Ишимбай

Об установлении количества подлежащих проверке подписей избирателей, собранных и представленных в поддержку выдвижения (самовыдвижения) кандидатов на дополнительных выборах депутатов Совета городского поселения город Ишимбай муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатным избирательным округам № 10, 11 19 сентября 2021 года

В соответствии с частью 8 статьи 23, частью 4 статьи 49 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 10 декабря 2020 года № 164/188-6 возложены полномочия избирательной комиссии городского поселения город Ишимбай муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан, решила:

- 1. Установить, что проверке подлежат все подписи избирателей, собранные и представленные в поддержку выдвижения (самовыдвижения) кандидата в депутаты Совета городского поселения город Ишимбай муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатным избирательным округам № 10, 11.
- 2. Настоящее решение довести до кандидатов, выдвигающихся на указанных выборах.
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря избирательной комиссии Чернышову Н.Ф.

Председатель И.Р. Хасанов

Секретарь Н.Ф. Чернышова